Информация 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk109133428]о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования финансового обеспечения в Управление опеки и попечительства администрации Арсеньевского городского округа за 2021 год»

Контрольно-счетной палатой Арсеньевского городского округа в соответствии пунктом 1.8. плана работы Контрольно-счётной палаты Арсеньевского городского округа на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования финансового обеспечения в Управление опеки и попечительства администрации Арсеньевского городского округа за 2021 год» (далее – Учреждение), по результатам которой установлены следующие нарушения:
- выплачено единовременное денежное поощрение при отсутствии муниципального правового акта, регулирующего порядок применения поощрения муниципальных служащих функциональных (отраслевых) органов администрации Арсеньевского городского округа;
- оплата за коммунальные платежи и содержание помещения, являющегося собственностью Приморского края и переданного Учреждению в безвозмездное пользование, производилась за счет субвенций из бюджета Приморского края, следовало – за счет  бюджета Арсеньевского городского округа;
- нарушена методология учета основных средств;
- не проведена инвентаризация финансовых обязательств.
По допущенным нарушениям для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем внесено Представление начальнику Управления опеки и попечительства Арсеньевского городского округа Лукьянчук Н.А.
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