Информация 

[bookmark: _Hlk120608924]по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, направленных в 2021 году на реализацию подпрограммы «Обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой на территории Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы»

Контрольно-счетной палатой Арсеньевского городского округа в соответствии пункт 1.10. плана работы Контрольно-счётной палаты Арсеньевского городского округа на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, направленных в 2021 году на реализацию подпрограммы «Обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой на территории Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы (далее – Подпрограмма) муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы».
По результатам проверки установлены следующие нарушения:
[bookmark: _Hlk119503347]	В нарушении пункта 5.3 части 5 Постановления администрации Арсеньевского городского округа от 12.08.2020 N 480-па "Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Арсеньевского городского округа, формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Арсеньевского городского округа" (далее -  «Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ»), согласно которому соисполнители Программы обеспечивают разработку, реализацию и внесение изменений в подпрограммы, в реализации которых предполагается их участие, управление архитектуры и градостроительства администрации Арсеньевского городского округа не обеспечило своевременное внесение изменение в Подпрограмму, в части значений целевых показателей Программы, что повлекло к разночтению плановых значений целевых показателей Отчета о достижении значений показателей муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы за 2021 год» и плановых значений целевых показателей Приложения №1 Постановления администрации Арсеньевского городского округа от 29.03.2021 № 151-па «О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 14 ноября 2019 года № 831-па «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы»
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