[bookmark: _Hlk118115899]Информация 

по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, направленных в 2022 году на реализацию подпрограммы «Содержание и ремонт муниципального жилищного фонда» на 2020-2027 годы муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Арсеньевского городского округа» на 2020-2027 годы»
[bookmark: _Hlk134190798]В соответствии с пунктом 1.5. плана работы на 2023 год Контрольно-счётной палатой Арсеньевского городского округа проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, направленных в 2022 году на реализацию подпрограммы «Содержание и ремонт муниципального жилищного фонда » на 2020-2027 годы (далее – Подпрограмма) муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Арсеньевского городского округа» на 2020-2027 годы» (далее – Программа) 
По результатам проверки установлены следующий нарушения и недостатки:
Нарушение:
- ответственным исполнителем, а также соисполнителями Программы не установлены контрольные события мероприятий Подпрограммы. Выполнение контрольных событий мероприятий подпрограмм в установленные сроки является обязательным условием оценки эффективности реализации муниципальной программы.
Недостатки:
- проверкой установлено не соответствие целевых показателей (индикаторов), отраженных в годовом отчете о реализации муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Арсеньевского городского округа» на 2020-2027 годы за 2022 год, предоставляемый ответственным исполнителем в управление экономики администрации Арсеньевского городского округа с целевыми показателями, установленными в паспорте Программы.
- в системе муниципальных правовых актов Арсеньевского городского округа отсутствует нормативно-правовой документ, определяющий условия и порядок проведения ремонта объектов муниципального жилищного фонда Арсеньевского городского округа, устанавливающий критерии отбора жилых помещений, преимущественные условия, очередность включения объектов муниципального жилищного фонда в Муниципальную программу, состав работ и порядок их проведения, что создает условия для проявления коррупционных рисков, предоставляя должностным лицам возможность по своему усмотрению определять преимущественные условия включения жилых помещений в план проведения ремонта, очередность его выполнения и состав работ.



Ведущий инспектор – 
главный бухгалтер
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