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Представление
«О нарушениях бюджетного, 
финансового и иного законодательства»

       Основанием для проведения контрольного мероприятия (аудита в сфере закупок) явился пункт 5 плана проведения контрольных мероприятий Контрольно-счетной палаты Арсеньевского городского округа на четвертый квартал 2015 года.
       Предметом контрольного мероприятия (аудита в сфере закупок) явились планы закупок, планы-графики, конкурсная документация, муниципальные контракты, договоры, данные регистров бухгалтерского учёта, иные документы, а объектом проведения контрольного мероприятия (аудита в сфере закупок)  муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Арсеньевского городского округа (далее – МОБУ «ЦВР»), созданное на основании постановления главы администрации г. Арсеньева от 26.01.1993 № 36 . 
МОБУ «ЦВР» ведет образовательную деятельность на основании лицензии на право ведения образовательной деятельности, выданной департаментом образования и науки Приморского края 05.06.2015 за регистрационным номером 694-а (серия 25ЛО1 № 00000845), со сроком действия – бессрочно.
В проверяемом периоде право первой подписи денежных и расчетных документов имела директор МОБУ «ЦВР» Серенко И.Г.
Для ведения бухгалтерского и налогового учета финансово-хозяйственной деятельности учреждения между директором МОБУ «ЦВР» и директором муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия управлении образования» Арсеньевского городского округа (далее – МКУ «Централизованная бухгалтерия») заключен договор на финансовое обслуживание с правом подписи финансовых документов.
В проверяемом периоде директором МКУ «Централизованная бухгалтерия» являлась Л.В. Соколова, главным бухгалтером в 2014 году – Г.Н. Фокина, в 2015 году - В.В. Балута. 
Источниками финансирования расходов МОБУ «ЦВР» в проверяемом периоде являлись средства бюджета городского округа в виде субсидий, целевые субсидии и доходы, полученные учреждением от приносящей доход деятельности.
Согласно отчетным данным МОБУ «ЦВР» за 2014 год кассовое исполнение финансового обеспечения составило 36 112 728,58 руб., что составляет 92,2% от плановых назначений, из них: субсидии из бюджета городского округа – в сумме  30 929 883,97 руб. (92,3% от плановых назначений); целевые субсидии –в сумме  2 507 450,13 руб. (91,3% от плановых назначений); поступления от оказания учреждением платных услуг – в сумме 2 675 394,48 руб. (91,1% от плановых назначений).
Согласно отчетным данным МОБУ «ЦВР» кассовое исполнение   финансового обеспечения по состоянию на 01.12.2015 составило в общей сумме 29 522 961,58  руб.  руб., т.е. 71,3% от плановых годовых  назначений, из них: субсидии из бюджета городского округа - в сумме  22 497 983,99 руб. (67,8% от плановых годовых назначений); целевые субсидии – в сумме  составили 4 214 098,59 руб. (т.е. 77,8% от плановых назначений); поступления от оказания учреждением платных услуг – в сумме 2 810 879,00 руб. (99,4% от плановых назначений).
Во исполнение требований пункта 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ приказом начальника управления образования Арсеньевского городского округа от 30.03.2014 № 62-а обязанности контрактного управляющего, ответственного за осуществление закупок, возложены на директора МОБУ «ЦВР» И.Г. Серенко.
В соответствии с частью 6 статьи 38 Закона № 44-ФЗ в апреле 2014 года директором МОБУ «ЦВР» И.Г. Серенко пройдено обучение (повышении квалификации) по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг». Осуществление полномочий контрактного управляющего определено должностной инструкцией.
      Проверкой своевременности размещения Плана - графика в 2014 году на официальном сайте установлено, что в нарушение пункта 2 Особенностей размещения МОБУ «ЦВР»  разместило на официальном сайте План - график на 2014 год не по истечении одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете, а позже установленного законодательством срока.
Кроме того, проведенным анализом соответствия представленного проверке Плана – графика на 2014 год единым требованиям к его формированию, утверждению и ведению установлено, что в нарушение пункта 5 Особенностей размещения:
-подпункта 5 «а» - в столбцах 9 формы Плана-графика не указана итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок:
-у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;
-осуществляемых путем проведения запроса котировок.
Проведенным анализом своевременности и правомерности заключения муниципальных контрактов установлено, что МОБУ «ЦВР» заключены муниципальные контракты на коммунальные услуги (включая энергоснабжение) в декабре 2013 года со сроком исполнения расходных обязательств в 2014 году на общую сумму 2 369 307,25 руб.
Кроме того, в соответствии с пунктами 8 и 29 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ с ООО «ТВС Арсеньев» (в связи со сменой поставщика услуг) заключены муниципальные контракты на общую сумму 699 387,60 руб.
Следует отметить, что Планом ФХД на 2014 год расходы на оплату коммунальных услуг (включая энергоснабжение) предусмотрены в общей сумме 2 260 000,00 руб. 
Таким образом, на 2014 год МОБУ «ЦВР» принято расходных обязательств по исполнению муниципальных контрактов на оплату коммунальных услуг сверх установленных планом ФХД на 2014 год на сумму 808 694,85 руб. Между тем, статьей 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что государственные контракты заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.
       Фактические расходы по коммунальным услугам (включая энергоснабжение) в 2014 году составили 1 404 676,63 руб.
       В связи с несвоевременным получением (23.12.2014) директором МОБУ «ЦВР» сертификата ключа проверки электронной подписи извещения 
№ 0320300150714000005 о проведении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя, при закупе услуг холодного водоснабжения и водоотведения) и  № 0320300157714000003 (отпуск питьевой воды и прием сточных вод) опубликованы на официальном сайте 30.12.2014, т.е. с нарушением установленных сроков опубликования (часть 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ).
В 2015 году МОБУ «ЦВР» свои полномочия в части осуществления закупок за счет средств бюджета городского округа и целевых субсидий МОБУ «ЦВР» реализовывало на основании требований Закона № 44-ФЗ; в части осуществления закупок за счет средств от приносящей доход деятельности – в соответствии с Законом  № 223-ФЗ. 
Проведенным анализом своевременности и правомерности заключения муниципальных контрактов установлено, что в соответствии с пунктами 8 и 29 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ МОБУ «ЦВР» заключены муниципальные контракты на коммунальные услуги (включая энергоснабжение) на 2015 год на общую сумму 2 604 712,85 руб.
Планом ФХД на 2015 год расходы на оплату коммунальных услуг (включая энергоснабжение) предусмотрены в общей сумме 1 555 628,00 руб. 
Таким образом, на 2015 год МОБУ «ЦВР» принято расходных обязательств по исполнению муниципальных контрактов на оплату коммунальных услуг сверх установленных планом ФХД на 2014 год на сумму 1 049 084,85 руб. В то же время, статьей 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что государственные контракты заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.
Фактические расходы по коммунальным услугам (включая энергоснабжение) по состоянию на 01.12.2015 составили 1 063 430,44 руб.
Выборочной проверкой наличия существенных и обязательных условий, определенных Гражданским кодексом Российской Федерации и Законом № 44-ФЗ, установлено, что в проверяемом периоде в договорах, заключенных МОБУ «ЦВР» с поставщиками и подрядчиками, в нарушение пункта 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ имели место случаи заключения договоров без указания сроков их исполнения.
       Установленные  нарушения  недопустимы  и  должны  быть  устранены, а  поэтому  на  основании  изложенного, руководствуясь  статьёй 16 Федерального  закона  «Об  общих  принципах  организации  и  деятельности  контрольно-счётных  органов  субъектов  Российской  Федерации  и  муниципальных  образований»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1.Безотлагательно  рассмотреть  настоящее  представление  и  обсудить  его  на
совещании.
2.Принять  все  необходимые  меры  для  устранения  и  недопущения  впредь
выявленных нарушений, в том числе:
-провести детальный анализ замечаний и нарушений, выявленных КСП АГО при проведении контрольного мероприятия;
-усилить контроль за соблюдением требований к содержанию муниципальных контрактов (договоров) при их заключении (в части отражения существенных условий договоров (контрактов);
-заключать государственные контракты (договоры) в пределах лимитов бюджетных обязательств;
-привлечь виновных лиц за допущенные нарушения и выявленные недостатки в их деятельности к дисциплинарной ответственности.
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Председатель
Контрольно-счётной палаты 
Арсеньевского городского округа                                                          Н.А. Скорик




image1.png




