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   Представление
«О нарушениях  бюджетного
законодательства»

Целью проведения данного контрольного мероприятия является предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации в финансово-бюджетной сфере, а предметом – проверка законности расходования бюджетных средств в процессе хозяйственной и другой разрешенной деятельности.
Муниципальная программа «Ремонт автомобильных дорог общего пользования Арсеньевского городского округа» на 2013-2016 годы (далее - Программа) утверждена постановлением администрации  Арсеньевского городского округа от 13.06.2013 № 488-па, с изменениями от 24.09.2013 № 801-па, от 26.02.2014 № 134-па.
Ответственным исполнителем Программы является управление жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа (далее – администрация АГО).
Основными исполнителями Программы являются: ООО «Жилищная Компания-1», ООО «Эконовация», МКП «Чистый город». 
Управление жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа  является структурным подразделением администрации АГО.
Согласно Положению об управлении жизнеобеспечения администрации АГО (далее – Управление) основными задачами Управления в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения  являются: в области жилищно-коммунального хозяйства, в области экологии и природопользования, в области автотранспортных услуг населению, центральной диспетчерской службы. 
В проверяемом периоде начальником Управления  с 06.07.2012 являлся Сергеев С.А., а с 25.04.2013 - Голомидов А.И.
Общий объем финансирования, предусмотренный на выполнение мероприятий на 2013 год, составляет  в сумме 18 377,226 тыс. руб., в том числе:
-на ремонт дорожного полотна картами в сумме  17 611,29153 тыс. руб., из них в сумме  12 327,904 тыс. руб. (на условиях софинансирования в размере 70%) из средств бюджета Приморского края.
      Из средств бюджета городского округа – 6 049,322 тыс. рублей, из них:
-в сумме 5 283,388 тыс. руб.  (софинансирование в размере 30%);
-в сумме   400,0 тыс. руб. (субсидии) на плановый ремонт дорожного полотна после проведения обследования;
-в сумме  365,934 тыс. руб. на ремонт дорожного полотна, возникающий по необходимости.
Объем проверенных средств составил 18 377 226,09 руб.,  из них:
- 12 327 903,75  руб. средства краевого бюджета (субсидии);
- 6 049 322,34  руб. средства бюджета городского округа. 
       В ходе проведения проверки  было установлено  следующее  нарушение:
 -в нарушение требований статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления администрации Арсеньевского городского округа от 24.07.2013 № 607-па «Об утверждении Порядка разработки, формирования и реализации муниципальных программ и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ в Арсеньевском городском округе»  ответственным исполнителем Программы своевременно не произведена корректировка мероприятий и не внесены изменения в Программу.
[bookmark: _GoBack]      Установленное  нарушение  недопустимо  и  должно  быть  устранено, а  поэтому  на  основании  изложенного, руководствуясь  статьёй 16 Федерального  закона  «Об  общих  принципах  организации  и  деятельности  контрольно-счётных  органов  субъектов  Российской  Федерации  и  муниципальных  образований»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1.Безотлагательно  рассмотреть  настоящее  представление  и  обсудить  его  на
совещании.
2.Принять  все  необходимые  меры  для  устранения  и  недопущения  впредь
выявленного нарушения.
3.За  допущенное нарушение  привлечь виновных лиц  к дисциплинарной  ответственности.
      В  течение  месяца  со  дня  получения  Представления  Вы  обязаны  уведомить  в  письменной  форме  Контрольно-счётную  палату  о  принятых  по  результатам  рассмотрения  представления  решениях  и  мерах.



Председатель
Контрольно-счётной палаты 
Арсеньевского городского округа                                                          Н.А. Скорик
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