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Представление
«О нарушениях бюджетного, финансового 
и другого законодательства»

       Основанием для проведения контрольного мероприятия (проверки) явился пункт 2 плана проведения контрольных мероприятий Контрольно-счётной палаты Арсеньевского городского округа на второй квартал 2015 года, составленный с учётом поручений Думы Арсеньевского городского округа и предложений (запросов) Главы Арсеньевского городского округа.
      Целью проведения данного контрольного мероприятия является соблюдение требований законодательных актов Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при реализации мероприятий муниципальной программы «Содержание территории Арсеньевского городского округа» на 2014-2016 годы, соблюдение условий заключенных муниципальных контрактов. 
      Проверка реализации принципов целесообразности, обоснованности, результативности расходов, достижения целей при осуществлении работ и услуг при  исполнении мероприятий программы.
      Предметом контрольного мероприятия (проверки) явились муниципальные контракты, акты выполненных работ, платежные документы, данные регистров бухгалтерского учёта, иные документы, а объектом проведения контрольного мероприятия (проверки) явились Управление жизнеобеспечения и Управление архитектуры и градостроительства администрации Арсеньевского городского округа, которые являются структурными подразделениями администрации Арсеньевского городского округа, а также муниципальное казённое предприятие Арсеньевского городского округа «Чистый город».
      В ходе контрольного мероприятия (проверки) было установлено, что сведения, указанные в документе «Выполнение работ МКП АГО «Чистый город» согласно постановления администрации АГО № 1044-па от 18.11.2014г. о демонтаже рекламных конструкций», не соответствуют действительности поскольку согласно представленной 30.06.2015 года справки директора МКП АГО «Чистый город» Н.Н. Дузеева «10 рекламных конструкций согласно постановления № 1044 от 18.11.2014 г. нами не демонтировались, а деньги за их демонтаж были перечислены в 2015 году в сумме 100 000 (сто тысяч) рублей».
      Между тем, документ подписали о сдаче работ (в период выполнения 25-27 ноября 2014 года) инженер МКП АГО «Чистый город» Е.В. Науменко, а приняли работы начальник управления жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа Голомидов А.И. и начальник управления архитектуры и градостроительства администрации  Арсеньевского городского округа С.И. Яковлев.
      По результатам контрольного мероприятия (проверки) также было установлено, что при осуществлении мероприятий Программы допущено нарушение при предоставлении субсидий из бюджета городского округа на демонтаж рекламных конструкций, расположенных на территории Арсеньевского городского округа, в сумме 100 000,00 руб.
      Проверкой реализации принципов экономичности, результативности расходов, обоснованности, адресности и достижения целей при реализации мероприятий  Программы установлено, что по мероприятию «Демонтаж рекламных конструкций, расположенных на территории Арсеньевского городского округа»:
[bookmark: _GoBack]-бюджетные средства в сумме 100 000,00 руб. администрацией города перечислены МКП АГО «Чистый город» как субсидии без правового основания;
-при отборе исполнителя не соблюден принцип обеспечения конкуренции.
      Установленные  нарушения  недопустимы  и  должны  быть  устранены, а  поэтому  на  основании  изложенного, руководствуясь  статьёй 16 Федерального  закона  «Об  общих  принципах  организации  и  деятельности  контрольно-счётных  органов  субъектов  Российской  Федерации  и  муниципальных  образований»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1.Безотлагательно  рассмотреть  настоящее  представление  и  обсудить  его  на
совещании.
2.Принять  все  необходимые  меры  для  устранения  и  недопущения  впредь
выявленных нарушений, в том числе:
-провести детальный анализ замечаний и нарушений, выявленных КСП АГО при проведении контрольного мероприятия (проверки);
-проводить мероприятия в рамках исполнения Программ в соответствии с действующим законодательством;
-документы составлять на фактически выполненные работы;
-привлечь виновных лиц за допущенные нарушения и выявленные недостатки в их деятельности к строгой дисциплинарной ответственности.
      В  течение  месяца  со  дня  получения  Представления  Вы  обязаны  уведомить  в  письменной  форме  Контрольно-счётную  палату  о  принятых  по  результатам  рассмотрения  представления  решениях  и  мерах.


Председатель
Контрольно-счётной палаты 
Арсеньевского городского округа                                                          Н.А. Скорик
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