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Представление
«О нарушениях финансового, бюджетного
и трудового законодательства»
       Основанием для проведения контрольного мероприятия (проверки) финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система имени В.К. Арсеньева» Арсеньевского городского округа являлся пункт 9 Плана проведения контрольных мероприятий Контрольно-счётной палаты Арсеньевского городского округа на первый  квартал 2016 года.
       Предметом контрольного мероприятия (проверки) явились первичные и иные бухгалтерские учётные документы за 2013-2015 годы; регистры бюджетного учёта за 2013-2015 годы; бухгалтерская (финансовая) отчётность, а также иные документы и материалы, необходимые для проведения проверки, а объектами проведения контрольного мероприятия (проверки) являлись муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система имени В.К. Арсеньева» Арсеньевского городского округа и муниципальное казённое учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» Арсеньевского городского округа.
Финансовое обслуживание, ведение бухгалтерского учета в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Централизованная библиотечная система имени В.К. Арсеньева в 2013-2015 годах  осуществлялось муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» на основании договора  № 2 от 04.02.2013 года на неопределённый срок (далее – МКУ «Централизованная бухгалтерия»,  директор Нагорная Н.М.).
Выборочной проверкой правильности начисления компенсационных и стимулирующих надбавок, доплат к заработной плате работникам за совместительство, замещение временно отсутствующих работников в проверяемом периоде установлено, что в нарушение пункта 2.5.3. Положения об оплате труда при начислении:
-выплат за высокие результаты работы и качество выполняемых работ в 2013 году шести работникам  МБУК ЦБС необоснованно начислена и выплачена заработная плата в общей сумме 2 933,25 руб., в связи с чем излишне начислены и перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в сумме 885,84 руб.;
-выплат за качество выполняемых работ в 2014 году девяти работникам  МБУК ЦБС необоснованно начислена и выплачена заработная плата в общей сумме 4 182,96 руб., в связи с чем излишне начислены и перечислены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в сумме 1 263,25 руб.
Выборочной проверкой правильности учета и правомерности списания материальных ценностей и основных средств в 2013 году установлено, что в нарушение Инструкции № 157н:
-пункта 99 материальные ценности (бланки накладных, формуляры, немаркированные конверты) на общую сумму 6 060,00 руб., приобретенные в 2013 году в соответствии с заключенными договорами, списаны на расходы учреждения без учета на счете  105.00 «Материальные запасы»;
-пунктов 66, 333 нематериальные активы – программное обеспечение «Система автоматизации библиотек «ИРБИС 64», приобретенное в пользование учреждением, - списаны на расходы учреждения 2014 года без учета стоимости прав на использование программы на за балансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» на общую сумму 75 000,00 руб. 
       Установленные  нарушения  недопустимы  и  должны  быть  устранены, а  поэтому  на  основании  изложенного, руководствуясь  статьёй 16 Федерального  закона  «Об  общих  принципах  организации  и  деятельности  контрольно-счётных  органов  субъектов  Российской  Федерации  и  муниципальных  образований»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1.Безотлагательно  рассмотреть  настоящее  представление  и  обсудить  его  на
совещании.
2.Принять  все  необходимые  меры  для  устранения  и  недопущения  впредь
выявленных нарушений, в том числе: 
-провести детальный анализ замечаний и нарушений, выявленных КСП АГО при проведении контрольного мероприятия;
-усилить контроль над правильностью начисления заработной платы работникам МБУК ЦБС и списания материальных запасов;
-привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц за допущенные нарушения при исполнении трудовых обязанностей.
      В  течение  месяца  со  дня  получения  Представления  Вы  обязаны  уведомить  в  письменной  форме  Контрольно-счётную  палату  о  принятых  по  результатам  рассмотрения  представления  решениях  и  мерах.
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